
おもしろシミュレーションソフト『駐車場モデルの実験』実験例

下の表は、１回の実験につき、４０回サイコロを振って 「駐車場を固定する場合」及、

び「駐車場を固定しない場合」を同時に３回行った実験結果である。

【１】実験１回目

回 数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０

5 3 1 4 3 6 2 4 3 5ｻｲｺﾛの目

回 数 １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０

1 5 3 6 6 2 2 2 1 2ｻｲｺﾛの目

回 数 ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０

1 5 3 4 2 3 6 4 2 6ｻｲｺﾛの目

回 数 ３１ ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９ ４０

3 5 3 4 5 6 1 1 3 6ｻｲｺﾛの目

「駐車場を固定する場合」どかし回数 １５

「駐車場を固定しない場合」どかし回数 ９

【２】実験２回目

回 数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０

4 2 4 3 2 2 2 1 3 3ｻｲｺﾛの目

回 数 １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０

1 6 3 6 3 5 5 5 6 5ｻｲｺﾛの目

回 数 ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０

1 2 2 4 3 6 6 4 3 5ｻｲｺﾛの目

回 数 ３１ ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９ ４０

1 3 6 3 2 4 4 2 2 2ｻｲｺﾛの目

「駐車場を固定する場合」どかし回数 １４

「駐車場を固定しない場合」どかし回数 ２

【３】実験３回目

回 数 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ １０

4 2 6 3 3 2 6 3 1 3ｻｲｺﾛの目

回 数 １１ １２ １３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ ２０

5 3 4 2 2 2 3 2 3 5ｻｲｺﾛの目

回 数 ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０

4 4 3 1 6 1 2 5 3 2ｻｲｺﾛの目

回 数 ３１ ３２ ３３ ３４ ３５ ３６ ３７ ３８ ３９ ４０

5 6 3 6 5 2 3 5 4 1ｻｲｺﾛの目

「駐車場を固定する場合」どかし回数 １７

「駐車場を固定しない場合」どかし回数 ５


